1. Rébus. Pomocí tabulky s písmeny vytvoř všechna vyjmenovaná slova po V. 

Místo ? piš y-ý
[image: image1.emf]10 15 8

10 15 4 8

10 15 17

2 11 1 4

10 15 4 8

10 1

10 15 13 3

10 1 4 8

10 1 9 13

10 1 4 15

10 1 18 10 15 18

10 1 12

V


1d ? 1e 1a 2b 

1d ? 

1d ? 4a 1c 4e 

1d ? 2e 3d 3e ? 

1d ? 4c 2d 1c 

1d ? 2e 3e 2b 3a 

1d ? 4b 

4c 1d ? 3e 2b 3a 

4d 3d 1d ? 3e 

1d ? 1a 

1d ? 3a 

3b 1d ? 3e 2b 3a 

1d ´? 4b 

2. Rébus. Pokus se odhalit všechna vyjmenovaná slova po V.

LEŽET – ET + VY = 

BROUKAT – BR – OU + ZVY = 

DRAK – K + VY = 

HERNA – NA – R + Ň + VÝ = 

VYLOŽÍ-LI – LI – LOŽÍ = 

NEVYSÁZET – ZET – SÁ – NE = 

KÝVAT + Ž = 

RYBA – BA – Y + VÝ = 

VÝSTUP – UP – S = 

VRÁTÍ-LI – LI – RÁ – TÍ + Ý = 

KOSIT – IT + Ý + VY = 

VYKAT – AT + PO = 

KALHOTY – Y – LHO + VÝS = 

3. Pod čísly v rámečku se skrývají písmena. Podle šifry je doplň do tabulky. Tím dostaneš nápovědu vyjmenovaných slov po V. Pokus se je složit celá.
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4. Doplň do křížovky vyjmenovaná slova po V. Dvě najdeš i v tajence.


V 10			Y 1


Ý 15			T 8


Ž 14			K 4


A 12			R 17


P 2			O 11


S 6			H 5


E 13			Ň 3


Z 16			L 9


D 7			- 18
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